

遭遇龙卷风袭击
高邮湖西地区
7人死亡53人受伤

新华社南京7月4日电(记者张宏妹王骏勇)7月3日下午4时40分左右,一股特大龙卷风袭击了江苏省高邮市湖西地区,造成7人死亡,53人受伤,其中重伤12人。

据高邮市委、市政府提供的灾情报告,这股特大龙卷风在安徽省天长市形成,由西向东越过安徽、江苏省界后,伴着强烈暴雨横扫江苏省高邮市湖西地区天山镇、菱塘回族乡、送桥镇和郭集镇的11个村子,终止于高邮湖的郭集大圩。此次龙卷风带宽约1公里,横扫湖西地区长约15公里,持续时间约1小时,为当地50年来罕见的特大龙卷风。风力所过之处,电力及通信中断;房屋或被卷顶而去,或被连墙刮倒;大量林木或被齐腰折断,或被连根拔起。

据统计,龙卷风造成江苏高邮市、淮安市清浦区、盐城市盐都区、兴化市等4个市(区)受灾,受灾人口2.99万人,紧急转移安置5180人;倒塌房屋2338间;损坏房屋2642间;因灾直接经济损失1250万元,其中农业经济损失666万元。

灾害发生后,灾区各级党委、政府高度重视,立即启动应急预案,组织群众开展抗灾救灾工作。

自杀者身份仍是谜 地铁站安全提醒不断



在新街口地铁站,乘客候车井然有序
陈泓江摄

自杀者初步锁定3人

记者昨日从南京警方获悉,发生在珠江路地铁站的卧轨自杀男子因遗骸模糊从外表尚无法辨认其身份。

南京警方有关人士介绍,目前有数人联系前往辨认自杀者身份,其中有三个人可能性比较大。因自杀者遗骸受损程度比较严重,从外表难以辨认清楚。自杀者尸体已于昨日下午送往南京市公安局法医中心做技术鉴定,鉴定结果最快今天出来。

新街口站保安来回巡视

“才出了事,我们不能掉以轻心,请不要打扰我。”昨天下午,地铁新街口站一保安委婉拒绝记者和他“聊天”,专注地巡视乘客的举动。因

为,前晚一男子在地铁珠江路站自杀,让地铁运营短时受阻。目前,地铁沿途各站点并没有受到自杀事件的影响,运行正常,保安也加强了执勤力度,防止再次发生意外。

昨天下午3点45分,在地铁线上人流量较大的新街口站,候车区内许多乘客都很自觉地在黄线外等待列车进站,有的在看报,有的谈笑风生在打发时间。“列车快进站了,不能蹲在这里,危险!”见有几位女子蹲在黄线旁聊天,执勤保安连忙吹哨边跑过来提醒。靠近黄线的中年妇女红着脸起身,拽同伴向后退了几步。

忽然,一阵风涌进站台,乘客们纷纷靠近了黄线,一位乘客笑着说:“列车进站的信号来了。”此时,执勤保安悄

声不断,来回走动要乘客注意安全,广播也不时向乘客发出安全提醒。

有乘客候车不守“规矩”

开往迈皋桥的列车缓缓停稳,一些乘客跨过黄线堵住了车门,对车门外安全标语熟视无睹,当车门一开,纷纷涌了进去。“不要挤了,让我们先下车。”车内的乘客嚷了起来。“列车和站台之间有缝隙,大家这样拥挤上车是不安全的,很容易出问题。”一位乘客见此情景,表示了自己的担忧,希望乘客能自觉排队,遵守交通秩序,先下后上,依次上车。

见习记者 陈泓江
快报记者 田雪亭

地铁站自杀事件后续

卫生部通报5种不合格卫生用品 南京一公司的“婴儿纸尿裤”不合格

快报讯(通讯员沈卫)卫生部近日通报查处5种真菌总数超标、标签不符合要求的不合格卫生用品,并要求各地依据《消毒管理办法》的规定立即组织查处。南京市雨倩

卫生用品有限公司生产的“雨倩”聪明娃婴儿纸尿裤”也名列其中。抽查结果显示,南京市雨倩卫生用品有限公司生产的“雨倩”聪明娃婴儿纸尿裤”标签不符合要求。

2007国泰人寿少儿绘画比赛开始啦!

快报讯(记者张曦)暑假到了,在火热的7月,孩子们该如何享受丰富多彩的暑假生活呢?从即日起,国泰人寿江苏分公司将联合南京市青少年宫、无锡市少年宫及苏州市妇女儿童活动中心共同主办“2007国泰人寿少儿绘画比赛”。如果您的孩子在4-12岁,并且喜欢绘画,不妨参加这个比赛,让孩子们用手中的画笔画出一个五彩的世界。

在主办方国泰人寿江苏分公司,记者看到了许多去年参加比赛获奖的作品。这些作品也许并不精致,但却鲜艳、直接,充满了想象力。主办方介绍,去年的比赛中涌现出了一批极具天分的“小画家”及大量少儿绘画的优秀作品。在南京情侣园举办的现场写生活动中,有500多名小朋友现场作画,创作出了许多优秀作品。

据悉,此次比赛主题为“大家比画——有爱有梦想,生活更精彩”,赛事安排分为两个部分:征画活动从即日起一直延续至10月8日,在此期间,小朋友可联系国泰人寿的工作人员领取比赛专用画纸进行创作,并将完成的画作交至国泰人寿服务网点及各地青少年宫。9月15日,还将

在南京、无锡、苏州等地举办户外现场写生活动,小朋友们可到活动现场挥笔作画。

主办方介绍,参赛画种可以是儿童画、中国画、水彩、水粉、素描、油画等,不做具体限制。而江苏赛区(南京、无锡、苏州)将产生12名金牌奖,26名银牌奖和40名铜牌奖。分别颁发奖牌、电子画册等奖品,获奖者更将有机会获得省内美术专家的现场点评和祝福寄语。

据了解,国泰人寿在台湾地区已经举办了三十余届儿童绘画比赛。比赛规模不断扩大,至今已发展成为全台湾最大型的户外艺术文化活动之一。2005年,国泰人寿与东方航空集团合资成立寿险公司,少儿绘画比赛也随之走进了大陆。2006年,由南京市青少年宫与国泰人寿共同发起的“2006国泰人寿少儿绘画比赛”历时5个月,征集画作3000余幅,为南京市热爱绘画的小朋友提供了交流、学习的机会。



Advertisement for Volkswagen Polo. Features the slogan "慧眼识英雄" (Wise eyes recognize heroes) and a large image of a silver Polo car. Logos for Beijing 2008 Olympic Partner and Volkswagen are also present.

Advertisement for Volkswagen Polo listing various features like CAN-BUS system, ABS, and air conditioning. Includes a list of sales points across different cities in Jiangsu and Shanghai, along with contact information for Shanghai Volkswagen.